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 هٌاظة را ترإ تکو٘ل عثارت اًتخاب کٌ٘ذ. ّإ داخل کادر، ٍاشُدر ّر هَرد از ت٘ي ٍاشُ

  -ظازٕ اٗسٍتَخٖغٌٖ -ظرف٘ت 2+ 4- -افساٗػ -خرتَزاٖٗ -ط٘ف ًؽرٕ خطٖ -  2 2

 ّااز رًگ إّن خَ٘ظتِ گعترٓ تِ -ًَرٕ تا طَل هَج هع٘ي  -کاّػ

تَاى از آى ترإ ؼٌاظاٖٗ فلس ّر فلس، .................. ٍٗصٓ خَد را دارد کِ هاًٌذ اثر اًگؽت، هٖ (الف

 .اظتفادُ کرد

 .ٗاتذّا در اتن تا افساٗػ فاـلِ از ّعتِ، .................. هٖاًرشٕ الکترٍى (ب

 .کٌٌذ......... اٗجاد هٖالکترًٍْا در اتن تراًگ٘ختِ، ٌّگام تازگؽت تِ حالت خاِٗ، .........ج( 

    فرآٌٗذٕ کِ طٖ آى، هقذار اٗسٍتَج خرتَزإ اٍراً٘ن (ت
در هخلَط طث٘عٖ اٗي عٌفر  235

 .ؼَدگفتِ هٖ ..………… ٗاتذافساٗػ هٖ

 .از راتطٔ .................. قاتل هحاظثِ اظت لاِّٗإ ٗک زٗرحذاکثر گٌجاٗػ الکترٍى (ت
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 (ّإ)ّإ زٗر را هؽخؿ کردُ ٍ ؼکل درظت عثارتٗا ًادرظتٖ ّرٗک از عثارتدرظتٖ 

 .ًادرظت را تٌَٗع٘ذ

    ّؤ تکٌع٘ن (الف
99 ّإ هَجَد در جْاى تاٗذ تِ طَر هفٌَعٖ ٍ تا اظتفادُ از ٍاکٌػ  

 .إ ظاختِ ؼَدّعتِ

 .اٍت اظتخَاؾ ؼ٘و٘اٖٗ عٌفرّاٖٗ کِ در ٗک دٍرُ از جذٍل تٌاٍتٖ جإ دارًذ، هتف ب(

خرتَّإ اٗکط ًعثت تِ خرتَّإ گاها طَل هَج ت٘ؽتر ٍ ًعثت تِ خرتَّإ فراتٌفػ  (ج

 .اًرشٕ کوترٕ دارًذ
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ترت٘ة از الکترٍى اؼغال ، تِ 3d,3p,3sّإ تٌاٍتٖ، زٗر لاِٗدر عٌاـر دٍرٓ ظَم جذٍل  (ت

 ًذ.ؼَهٖ
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تاؼذ. اگر هٖ 63amu   ،amu65ّإجرمتِ  ٗک ًوًَِ طث٘عٖ عٌفر هط، ؼاهل دٍ اٗسٍتَج

 تاؼذ: amu5/63جرم اتوٖ ه٘اًگ٘ي هط

 ّا را در ًوًَِ هحاظثِ کٌ٘ذ.اٗسٍتَجّرٗک از درـذ فراٍاًٖ  (الف

 

 اظت؟ چرا؟ ت٘ؽتر خاٗذارٕ کذام اٗسٍتَج عٌفر هط در طث٘عت (ب
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کٌ٘ذ. ّرٗک از هعائل زٗر را حل  

 (1molS=32) گَگرد اظت؟گرم گَگرد چٌذ هَل ٍ چٌذ اتن  32/0 (الف

 

 (1molAl=27g)گرم آلَهٌَ٘٘م اظت؟هَل آلَهٌَ٘٘م چٌذ 7/2ب( 
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الکترٍى ٍجَد دارد. ًواد ؼ٘و٘اٖٗ اٗي َٗى را  21ًَترٍى ٍ  28خرٍتَى،  24در ًَٖٗ از کرٍم، آ(

 .(ًواٗػ دادُ ؼَد عذد جرهٖ ٍ عذد اتوٖ در اطراف ًواد عٌفرتٌَٗع٘ذ.)

 

 

  ب( اختلاف ًَترٍى ٍ خرٍتَى در عٌفر
تذظت  را  Xاظت.تعذاد ررات زٗر اتوٖ عٌفر 5تراتر59

 آٍرٗذ.
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24  عٌفر
 :زٗر خاظخ دّ٘ذ ؤالاترا در ًظر گرفتِ ٍ تِ ظ  

 .آراٗػ الکترًٍٖ فؽردُ آى را رظن کٌ٘ذالف( 

 

دٍرُ ٍ گرٍُ آى را هؽخؿ کٌ٘ذ (ب  

. 

طَر کاهل از الکترٍى خر ؼذُ اظت؟تِ لاِٗدر اٗي عٌفر چٌذ زٗر (ج  

  

 هَجَد اظت؟ l = 2اتن چٌذ الکترٍى تادر اٗي  (ت
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:ّإ زٗر خاظخ کَتاُ دّ٘ذتِ خرظػ  

 ترٗي عٌفر هَجَد در ظ٘ارُ هؽترٕ چ٘عت؟فراٍاىالف( 

 

؟ًواد اٗسٍتَج طث٘عٖ ٍ ًاخاٗذار ّ٘ذرٍشى را تٌَٗع٘ذ (ب  

 

رًگ ؼعلِ ترک٘ثات هط تِ چِ رًگٖ اظت؟ (ت  

 

دادى اًرشٕ ترإ الکترٍى چ٘عت؟ترٗي ؼَُ٘ از دظتهٌاظة (ث  

 

ًؽرٕ خطٖ اتن ّ٘ذرٍشى؟تعذاد خطَط رًگٖ در ط٘ف (ج  
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13    ّاإ اتنًقطِ –تا اظتفادُ از آراٗػ الکترٍى  1
 ٍ 9

ؼ٘و٘اٖٗ رًٍذ تؽک٘ل، ًام ٍ فرهَل  

 را هؽخؿ کٌ٘ذ.  Fتا Al ترک٘ة ًَٖٗ حاـل از
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 .)اضافٖ اظت Bرا تِ ّن ارتثاط دّ٘ذ:)از هَارد ظتَى  A ٍBهَارد ظتَى 

A B 
 (a َّٕاکرُ هْناز جولِ گازّا 

 (b ًسدٗکترٗي لاِٗ تِ زه٘ي 

(c  رٍغ تذظت آٍردى َّإ هاٗع 

 (d ُاز جولِ گازّإ ًج٘ة َّاکر 

(eٖتَ ٍ تع٘ارظوٖرًگ، تٖگاز ت 

 .اظتراتَظفر1

 اکع٘ذ.کرتي د2ٕ

 .تقط٘ر جسء تِ جسء3

 .ترٍخَظفر 4

 .آرگَى5

 .کرتي هًََاکع٘ذ6

  .اکع٘صى7
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75/0 .تاؼذّإ زٗر هرتَط تِ کذام گاز هَجَد در َّاکرُ هٖدّرٗک از کارتر   

ا :خر کردى تاٗر خَدرٍّ (الف  

 : MRIدظتگاُ کردى قطعات الکترًٍٖ  ب( خٌک

 إ :ّإ رؼتِج( ظاخت لاهح

10 

 ّإ زٗر رظن کٌ٘ذ.إ)ظاختار لٍَٗط( را ترإ هَلکَلًقطِ –آراٗػ الکترٍى  2

                      17
 

1
 

16
 

 6
 ) 

  a)  2      b)    3              c)So3         d)NO3
-
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 هراحل تِْ٘ َّإ هاٗع را تِ ترت٘ة تَض٘ح دّ٘ذ. 1

 

 خ٘ر؟ چرا؟در َّإ هاٗع گاز ّل٘ن ٍجَد دارد ٗا 
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ه٘لٖ گرم جرم دارد.  254ٍاحذ از اٗي ترک٘ة حذٍد   MCl2 21 10×204/1در ترک٘ة ًَٖٗ  2

 (Cl=35/5کذام اظت؟ ) Mاتوٖ عٌفر جرم 
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 کذام اظت؟  Xختن ؼَد ؼوارُ دٍرُ ٍ گرٍُ  3d2تِ   +X3اگر آراٗػ  1
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 هَفق تاؼ٘ذ

 


